

三小分队把脉 95 个森林村庄创建 验收建议:加紧消除 疙瘩 强化后期管护

记者 李梦楚 通讯员 王晓婷

今年年底,我市将迎来创建省级森林城市验收,全市各镇街区创森热情高涨,仅上半年就有95个村庄申报创建永康市级森林村庄。近日,市农林局设立3个小分队,全面负责这95个森林村庄的督查考核工作。

9日上午,市农林局副局长徐龙飞一行走访了城西新区、江南街道,对各村进行督查考核,把脉村庄绿化工作。

督查过程中发现,经各村积极筹备,总体来说我市森林村庄绿化成效显著、特色明显,基本达到了考核标

准,但也存在不少问题。如村庄主干道气派葱绿,但村内小道显得有些苍白无力,村内的自留地与周遭环境格格不入,村庄挑选草坪作为公园、休闲区绿化,可由于管护成本大,草坪黄土裸露、杂草丛生。

督查组提醒,各村在强化大道绿化的同时,别忘了村内小道的绿化问题,可在不影响通行的前提下,挑选适宜树种进行绿化补植。针对尴尬的自留地问题,督查组建议村干部与村民多沟通交流,提高村民的大局意识、环保意识。此外,各村在追求绿化率的同时,要注意一村一景、一村一韵,差

异化发展,结合本村实际挑选绿化作物,并加强后期管护。

督查组指出,做好现阶段考核验收,提出切合实际的整改建议只是创建森林村庄工作的第一步,接下来我市将以好中选优,争取创建金华市级、省级森林村庄。



市民健康学校 本月继续开课

主讲 小针刀与颈椎病及腰椎间盘突出症等

通讯员 徐开发

15日晚7时,市民健康学校将在市图书馆一楼(紫薇中路138号)继续开课,主讲人是退休主治医师胡响亮。讲座内容是 小针刀与颈椎病及腰椎间盘突出症等。胡响亮曾担任我市桥下卫生院院长、西城街道社区卫生服务中心主治医师,如今退休后继续发挥余热,开设了胡响亮中医诊所。胡响亮从事中医工作已有40余年,有较为丰富的中医临床实践经验。他上世纪80年代到北京学习小针刀技术,后又多次赴京进一步深造,不断改进提高,对小针刀治疗颈椎病等有丰富的经验。

市民健康学校由政府出资创办,致力宣传科学、快捷、准确、权威、实用的健康知识,立志打造最快速、最本土、最实用的健康平台,让市民朋友多了解和掌握正确的健身养生知识,尽量让市民在健身养生、看病就诊过程中少走弯路、少花冤枉钱,做您身边的健康顾问,为广市民朋友健康导航。欢迎市民朋友参加。



躯体不适可能是 心病

排除躯体疾病前提下,可及早去精神专科医院就诊

通讯员 李琼爱

两年前,41岁的市民徐女士无明显诱因下夜间时常醒转,醒后觉得肚子发凉,需起床吃东西后才舒服,排便次数增多。白天两三个小时就需进食一次,否则会心慌,全身出冷汗,肚子难受时需用手按住才会舒服。此外,讲话时间长也觉得吃不消,会出现头部不适、偶感气闭、呼吸费力等现象。而后,徐女士到我市及金华市多家综合医院诊治,检查结果除慢性胃炎外未见其他明显异常,服用胃药治疗后仍效果欠佳。

在朋友的建议下,徐女士来到市

第三人民医院就诊,被诊断为 躯体形式的植物神经功能紊乱。医生予以药物及心理治疗后,徐女士躯体不适感消失,排便也恢复正常。

市第三人民医院精神科医生介绍,躯体形式的植物神经功能紊乱患者临床症状主要涉及受植物神经支配的器官和系统,如心血管系统、胃肠道系统和呼吸系统。患者往往有植物神经功能紊乱症状,如心悸、出汗、脸红、震颤等;同时患者又伴有部位不定、症状多样、描述不清的非特异性症状,如感到心里难受、四肢发沉、心口灼热、头痛、头重等躯体不适症状。因躯体不适,此

类患者往往四处求医,经反复检查均未发现重大躯体疾病,或者即使有轻微异常,却不足以解释其躯体不适症状。

医生提醒,如躯体不适,在排除躯体疾病所致前提下,应考虑是否因植物神经功能紊乱引起,并及早去精神专科医院就诊治疗。同时要注意睡眠,保持愉快的心情。



拟报批 单独二胎 名单公示

以下夫妇的子女拟根据单独二胎的生育政策进行报批,现将该夫妇的生育(收养)情况进行公示,如对公示内容有异议的,请在公示期内向公示机关提出。

公示时间:2015年7月14日至2015年7月21日
举报电话:东城街道 87216933 卫计局 87101551

	姓名	出生年月	户籍地地址	工作单位及工作时间		姓名	出生年月	性别	备注
1	男 田红雨	1957.4	东城街道园丁社区	市公安局	生养子女情况	田孙	1986.1.10	男	亲生
	女 郑凤美	1962.9	东城街道园丁社区	1981.1 - 1999.12 溶剂厂		/	/	/	
2	男 郎会贞	1963.3	石柱镇前郎村	无	生养子女情况	郎朝雄	1989.7	男	亲生
	女 程美君	1963.9	东城街道卫星社区	无		/	/	/	

